LISTA1

Zadanie 1.

Marta ma dwa wiaderka: jedno o pojemnosci 5 litrow, a drugie o pojemnosci 3 litrow. W jaki
sposob mozna za pomoca tych wiaderek wla¢ do miski 4 litry wody?

Zadanie 2

Takim samym literom odpowiadaja takie same cyfry, a roznym literom — rozne cyfry.
Rozszyfruj dzialania:

AA
a) +AA
BBC

DD
b) +EE
DDF

GH
c) +HG
KGK

Zadanie 3

Sprzedawczyni wydata Wojtkowi 5 zl reszty w monetach po 20 groszy i po 50 groszy.
W sumie dostal on 16 monet. Ile wsrod nich bylo dwudziestogroszowek?

Zadanie 4

Przed dwoma laty matka byla 4 razy starsza od syna. Za 10 lat beda mieli razem 74 lata. Ile
lat ma obecnie kazde z nich?

Zadanie 5

W trzech koszach bylo razem 120 jablek. Jezeli z pierwszego kosza przelozymy do drugiego
8 jablek, a nastepnie z drugiego do trzeciego przelozymy 24 jablka, to liczba jablek
we wszystkich koszach bedzie jednakowa. Ile jablek bylo w kazdym koszu?

Zadanie 5
Zapisz wyrazenie w postaci potegi jednej liczby 1 oblicz jego wartosc:
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